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DOpovtiotnplakdg Opyaviopog

Ovopoatenmvopo:

MaOnpo: Mabnpotika KatevOovong B Avkeiov

"Yin: Avavoopota

Empélera owoyoviopatog : [Ietikion Maprtiva , Xropomroviog Hhiog , Ilomaddkn
EAnioa , Agdoehetaxng INopyog , F'orepdxn Xtélra,

A&wioynon :

OEMA 1) A. a) Tt ovopdZeTaL HETPO eVAC SLaVUOHOTOC o = (xy);

B)Eotw A(X,Y;) kat B(X,,Y,) 800 onueia tou kapteotavoy emmédou . Av (X, y) eival

: . , , X, + X +
Ol CUVTETAYUEVEG TOU pHéoou M tou AB , va Seifete 6tL X = % Kat y = %
( Movabecg 3+7)
B. Na xapaktnpioete w¢ Zwoth ( £ ) ) AdBog ( A ) kaBepia amnod T mPOTACELS :
a) Na dvo avtipporna Staviopata oXUEL N oXéon \/1-&\ = |/1|\& ,AeR .
, . , , , , OA-0OB
B) Av M eivaito péco tou AB kat O otaBepo onpeio tou emuédou , tote OM = T .
y) Av ‘5 + E‘ = |a| + ‘,B , TOTE Ta Slavuopota &, E elvat mapaiinAa.
— — - -
8) loxvel a/'/‘ﬂ Sa=Ap, 1>0, AelR.
g) loxvet &zﬁ@‘&—ﬁ‘ =0.
( Movabeg 5*2)

OEMA 2) A.a) lNa ta N cuyypapuka dtavuoupata a Ko ﬁ LoxUeL K&+/Iﬁ =0 ue kK, A € R . Na anodeiybei
o k=4=0

B) Aivetaltpiywvo ABI" kat M onueio tng mieuvpdg BIT tétolo wote BM =2MI".
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Na amobeyBel ot 3AM = AB+2AT .
( Movabeg 9+9 )

B. Aivetat tpiywvo ABIT kat ol mpaypatikol aplbuot «, B,y pe a+ f+y =0 . Na anodexbet
OTL yla tuxaio onpeio M tou xwpou , To Stavuoua V= aM—A+ﬁl\ﬁ + 7ﬁ elval otabepo
dnAadn aveéaptnto amo tnv B€con tou onueiov M .

( Movaéeg 7)

OEMA 3) A. Alvovtat Ta Slaviopato o = (-3,4) xaut B= (2,0) .
a) Na Bpetite to davuoua K= Z‘E‘E—‘&‘& :

- -

B) Na umtoAoyioete to pétpo ([a—2

( Movabecg 5+5)

B. Alvovtat ta onpeior A(4,-1) , B(-11) ko I'(3,5) .

a) Av Ta onpeia autd anoteAouv KopudEG TPLYWVOU , va BPeite TO UAKOG TNG

Slapéocov AM .

B) Na Bpeite onueio A wote 1o tetpamievpo AI'AB va givatl mapaAAnAdypaupo .

( Movabeg 4+6+5 )

OEMA 4)A. Eotw tpia dtavuopata a , ,E Ko }7 TETOLA WOTE :
3a+2f=(-2,9) , a—25=(10,-5) xau }:(\}\—1,3) .

a) Na Bpebouv ta dtavuouata a , ,? Kol 77 Kall va eEETA0ETE v LOYXVEL a L(Zﬁ—B}) .
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B)Av o = (21), B= (—4,3) kat 7= (4,3) , va ypduete to Stavuouo 7 WC YPOUUIKS GUVSUAOPS

Twv SLOVUoUATWY a Kal S .

( Movabeg 10+5)

B. Na Bpeite T TIpEG TwV &, 4 € R yla T omoieg ta dtavuopata X = (1—K‘, 2/1) Ka

y= (2 —4,2— K') va elvat oo KaL otnv cuvéxela va ypaete éva SLAVUOUA QVTPPOTIO TOU

X TPUTAACLOU HETPOU .

( Movaéec 10)

EYXOMAZTE KAAH AIAZKEAAZH!!!

BIBAIOTPADIA AIATQNIZMATOZ KAI NMHIEZ :
MAMNAAAKHZ BAZIAHZ , MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ B AYKEIOY
MMAPAAZ TAZOZ , MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ B AYKEIOY

ZTEPTIOY X., NAKHZ X. , MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ B AYKEIOY



